
Referat af Generalforsamling for Tekniq-Arbejdsgiverne Hovedstaden den 21/4 2023. 
 
Mødet afholdt kl. 14.30 på Sonnerupgaard gods i Hvalsø. 
 
Formand Henrik Clausen byder velkommen til forsamlingen (ca. 18 pers. + bestyrelsen). 
  
1. Som dirigent vælges Henrik Fugmann, formand for Tekniq-Arbejdsgiverne. 
Han takker for valget, og fortæller at dette er hans debut som dirigent på en lokalforenings 
Generalforsamling. Dirigenten erklærer Generalforsamlingen for lovlig indkaldt i følge vedtægter. 
 
2: Valg af stemmetællere:  Jørgen Kolby vælges enstemmigt. 
 
3: Formandens beretning ved Henrik Clausen.  
Henrik fornemmer en vis tilbageholdenhed fra privatkunder, p.g.a. usikre tider for økonomien. 
Der fortælles kort om aftenturen til Zoo, som var en succes. 
Lærlingesituationen på smede området er kritisk, det er ikke til at opdrive unge mennesker der 
gider være smed. Der mangler i høj grad branding af branchen. 
El- og vvs har formået at markedsføre sig bedre/mere, så her ser lærlingesituationen bedre ud. 
Henrik efterspørger en skole for smede centralt placeret, helst i Hillerød. 
Dirigenten kommer med et lille indlæg om situationen, og han er optimistisk på den lange bane. 
Det er svært at vende mange års opfordringer fra regering til at tage længerevarende uddannelser, 
så vi skal nok helt ned i folkeskolen og brande vores brancher. 
 
4: Regnskab aflægges ved kasserer John Frambo.  
Bankkonto udtog udleveres til alle deltagere. 
Kontantbeholdning på 290.944 kr. og værdipapirbeholdning på 483.677 kr. 
Regnskabet er underskrevet af revisorer. 
Regnskabet godkendes af forsamlingen. 
 
5: Budget, honoraer og diæter til bestyrelse. 
Bestyrelsen fortsætter med uændret honorar. 
 
6: Ingen indkomne forslag. 
 
7: Samtlige bestyrelsesmedlemmer på valg, genvælges. 
Næstformand: Finn Stenbye. 
Kasserer: John Frambo. 
Best. medlem : Jonas Johansen. 
Best. medlem: Anders Folkmann. 
Best. medlem/suppleant: Ole Svendsen. 
 
8: Valg af revisor. Erik Schantz genvælges (ikke tilstede). 
Benny Johansen vælges til Suppleant. 
 
 



9: Eventuelt: 
Ole Larsen spørger om nogen gider en dragkiste fra hans loft, og Henrik lover at følge op på det. 
Oplæg til Airbus/Hamborg turen fremlægges for Generalforsamlingen, og bliver positivt modtaget. 
Der skal findes dato og derefter udsendes til samtlige medlemmer, så deltagerantal kan 
fastsættes. 
Henrik Fugmann fortæller om den nylige overenskomst. Den er dyr, men en frygtet konflikt blev 
afværget. Selve forhandlingen kunne nok klares på 1 dag, men for syns skyld trækkes det ud, med 
natlige møder og lange dage, så alle kan forstå hvor hårdt det har været. 
Fugmann forklarer lidt om valgsystem til bestyrelse i Tekniq-Arbejdsgivernes hovedbestyrelse. 
Han fremlægger lidt strategi, som indebærer en endnu mere fokuseret retning på digitalisering 
samt grøn omstilling. Der opfordres til at deltage på årsdag i Århus. 
 
Mødet afsluttes kl. 15.30. 
Der fortsættes med teamwork for alle deltagere, inklusiv fruer, i godsets park. 
 
 
Referent: Thomas Rasmussen 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


